

На ленинском пути

Орган политотдела и рабочкома совхоза "Заря" Титовского р-на

Пролетарий всех стран, соединяйтесь!

№ 19
(271)
21
АПРЕЛЯ
1937 г.

ПОЛИТИКА И ХОЗЯЙСТВО НЕОТДЕЛИМЫ

"Они существуют вместе и действуют вместе, — говорит тов. Сталин. — И так, кто думает в нашей практической работе отделить хозяйство от политики, усилить хозяйственную работу ценой уменьшения политической работы или, наоборот, усилить политическую работу ценой уменьшения хозяйственной работы, тот обязательно попадет в тупик."

По—большевистски организовать работу

Центральная задача — посеять основные культуры в самые сжатые сроки при высоком качестве работы. В 9-11 дней вот сроки установленные правительством. Не упустить ни одного дня с началом предпосевных работ и самого сева, вести его со всем напряжением огромных сил и средств которыми располагает наш совхоз.

Готов ли наш совхоз к настоящей стахановской работе? Нет не готов об этом говорят материалы публикуемые в сегодняшнем номере нашей газеты.

Семена не только не завезены в бригады, но их нет еще в совхозе, приемной инвентарь не отремонтирован кульстаки не готовы, лошади нижесредней упитанности, сбруи нет.

Семена — основа урожая. Надо использовать все возможности, чтобы в эти, оставшиеся несколько дней навести здесь полный порядок.

Не ликвидированы еще недоделки в подготовки технической базы, многие тракторы имеют дефекты, которые несомненно будут тормозить работу.

Тракторный парк полностью на посевную не обеспечен горючим.

Руководители совхоза еще не покончили с преступной беспечностью и успокоенностью за предстоящий сев.

Самотек, отсутствие масово-политической работы в бригадах продолжают процветать. Бригады еще полностью не укомплектованы рабочей силой.

Не откладывая в долгий ящик не отмахиваясь от решавшей задачи — взяться за немедленное выправления положения с подготовкой к севу.

Директор должен сейчас же принять меры к вывозке и заброске семян на бригады.

"Не ясно ли что партийные организации имеют теперь могучий актив из непартийных большевиков, опираясь на который, можно сделать чудеса" („Правда“). Использовать инициативу передовых людей, поднять самые широкие массы рабочих на большевистское проведение сева.

... Чутко прислушиваться к голосу масс, к голосу рядовых членов партии, к голосу так называемых „малых людей“, к голосу народа.

Из заключительного слова товарища СТАЛИНА на Пленуме ЦК ВКП(б) 5 марта 1937 года.

За действенную самокритику

14—15 апреля в нашем совхозе проходило отчетно-выборное партсобрание. Речи Пленума ЦК ВКП(б) доклад и заключительное слово товарища Сталина всколыхнули партийные массы. Отчетно-выборное собрание прошло при небывалой активности коммунистов.

Коммунисты подвергли резкой критики работу партийного комитета и сам доклад секретаря парткома тов. Коренюгина.

Выступивший на собрании секретарь РК тов. Васильев указал, что доклад носил всеобщие крупные политические недостатки, в своем докладе т. Коренюгин не раскрыл причин недостатков партийной работы.

Очень характерно то обстоятельство, что в своем двух часовом докладе Коренюгин не обмолвился не одним словом о троцкизме а также буквально ничего не сказал о своих ошибках.

На собрании вскрыто, что наша партийная организация имела нарушение устава партии, партийный

комитет избирался без отчета парторгра. Парторг не отчитывался о работе парткома в течение 13 споловиной месяцев. Также на собрании было подчеркнуто, что партком страдает национальным заседательским суетанием. На заседаниях парткома и общих партийных собраниях в своем большинстве ставились вопросы хозяйственного порядка, а такие вопросы как партпросвещения на собраниях не обсуждались.

Слабо поставлена партийно-политическая работа, слабая связь с массами об этом говорят такие факты когда на поселке Пробуждение кулаки вели агитацию за постройку часовни.

Критика ошибок и серьезных недостатков, указания и предложения коммунистов — огромный источник, который должен пить практическую деятельность нового состава парткома, всех коммунистов. Было бы преступлением успокаиваться после выборов, забывать, что перестройка партийно-политической работы только начинается.

Ликвидация неграмотности у нас проходит очень плохо, на ферме № 1 из 27 неграмотных учатся только 7 человек.

У дирекции имеется два вида бюрократизма и непостоянство. Заместитель директора Деев на рабочих кричит, порой выгоняет из кабинета, а директор Судаков никому ни в чем не отказывает и никогда ничего не выполняет "приди завтра" и так раз до дескать.

Проффортуя еще нерестроил. Красные уголки у нас работают плохо. Парком в работе профсоюза не помогает. Отдельные

Вся работа подменялась заседаниями

Выступление тов. Галинина: По календарному плану парткома в месяце было занято "96" дней. Мы только заседали, а работать нам было некогда.

Партийно-комсомольские группы на фермах у нас не работают, а партком ими не руководит.

Партийные документы — протоколы собраний подписаны беспартийным секретарем политотдела.

Проффортуя еще не рестроил. Красные уголки у нас работают плохо. Парком в работе профсоюза не помогает. Отдельные

коммунисты Гарнинев, Дев и другие по 10 месяцев не платили членских взносов.

Ликвидация неграмотности у нас проходит очень плохо, на ферме № 1 из 27 неграмотных учатся только 7 человек.

У дирекции имеется два вида бюрократизма и непостоянство. Заместитель директора Деев на рабочих кричит, порой выгоняет из кабинета, а директор Судаков никому ни в чем не отказывает и никогда ничего не выполняет "приди завтра" и так раз до дескать.

Отшли от хозяйственных вопросов

Выступление тов. Мясникова: Парторганизация не усвоила решений февральского Пленума и док-

лада тов. Сталина, за последнее время парторганизация отшла от хозяйственных вопросов, а это привело

ло к тому, что с подготовкой весеннего сева мы провалили, семян нет, отремонтированные тракторы имеют недостатки, тяговая сила — лошади нижесредней упитанности, сбруи нет.

Критику у нас не любят, а под час стараются ее замять, как например председатель рабкоопа Манси-

мов, когда говорил о его недостатках он называет "стукачек".

Работа с женщинами не проводится женские собрания проводим от случая к случаю. Совещание с беспартийным активом проводится очень редко, на открытые партсобрания мы их не приглашаем.

Повседневно воспитывать массы

Выступление тов. Латиона: В работе парторганизации нашего совхоза очень много серьезных недостатков, политическая работа почти не ведется.

Собрание рабочих с воинами международного положения, событие в Испании не проводилось. Это характеризует нашу работу.

Сталинскую Конституцию мы недовели до сознания всех рабочих, есть еще такие уголки где о Конституции еще не знают.

Работы с сочувствующими никакой неведется, сочувствующие уходят из совхоза, не ставят в известность партком.

Критика и самокритика у нас не в почете, Коренюгина и Мадалиц никто никогда не критиковал, они так воспитывали массы, что они вожди. На торжественном заседании не слу-

чайно выкриковали „да здравствует вождь тов. Мадалиц“.

Райком партии слабо связан сплизовыми парторганизациями мало бывает на местах, мало проверяет партийную работу. Райком игнорирует решение общего районного собрания, собрание постановило создавать районные собрания раз в месяц, а вот уже прошло полгода, райком не создал ниодного партсобрания.

Ни Коренюгина ни Мадалиц не мобилизовали партийную организацию на том, что в соседнем совхозе „Соревнование“ в политотделе работал троцкист Решетко.

Районный комитет тоже не может похвастаться бдительностью Решетко последнее время работал в парткабинете райкома партии.

Нечуткое отношение к людям

Выступление тов. Павлушиной: Ошибки нашей парторганизации заключаются в том, что нет парткома массовой работы среди рабочих.

Партком массовую работу подменяет заседательской суетней. Отдельные коммунисты занимаются пьянством. Коммунист председатель рабкоопа растратил 1803 рубля. Я как председатель ревизионной комиссии пришла за советом к секретарю парткома, вместо помочи мне заявили что я потеряла партийную свидетельств.

Партком к запросам коммунистов относится бездумно, вот пример со мной, пытаясь у нас проходит днем меня администратор с работы не отпускает, а партком на это никак не реагирует.

Не чуткое отношение к жиным людям со стороны секретаря парткома Коренюгина, когда идешь в партком хочется разрешить те или иные вопросы, хочется рассказать о многом, а когда придешь та же поставка в такое пренебрежительное положение, что не знаешь о чем и говорить.

ДО СЕВА ОСТАЛИСЬ СЧИТАННЫЕ ДНИ

НЕМЕДЛЕННО УСТРАНИТЬ ВСЕ НЕДОДЕЛКИ

Что показала самопроверка

Совхоз к севу в осо-
вом отремонтировал все
тракторы, но некоторые из
них требуют доделок. Это
показала самопроверка ко-
торую провели трактористы
17 апреля.

Вот какие факты вскры-
лись при проверке: у трак-
тора Худякова нет масле-
нок зерна 9 штук, негодит
ся подшипник выжимного
хомута муфты сцепления.
У трактора Мельникова,
нет электропроводов, 8 та-
вотниц, коленчатый вал по-
ставлен не шлифованный.
У трактора Саленкова не-
годный водянной бочок, не-
годна коробка рулевого управ-
ления. У трактора Воло-
хина нет трех тавотниц,
нет соединительного болти-
ка магнето. У тракториста
Мешкова Е. сломан штур-
вал рулевой колонки, нет
стекла от фары, нет воз-
душных шлангов 2 штук.

У трактора Киселева не
отремонтирована муфта сце-
пления. У трактора Соко-
линского нет 5 тавотниц, пло-
хо отрегулирована муфта сцепления. У трактора Ка-
закова неисправный дифер,
затянута каническая ше-
стерня, в колонке рулево-

го управления болты не
держат, карбюратор негодится сильно подработан,
разработана регулировоч-
ная трубка. Почти у всех
тракторов не хватает тавот-
ниц, нет шлангов воздушной трубы.

Несмотря на такое тре-
вожное, угрожающее положение дирекция себя чувствует спокойно. Зав. мастерской Богданов даже заявил, что он ручается за ремонт тракторов, что посевная пройдет с успехом. Беспечность зав. мастерских передалась и на директора Судакова т. к. должностной проверки организовано не было, он конюхов всех отпустил в отпуск, а трактористов поставил конюхами. Все это обрекает на срыв весеннего сева.

Директор должен сейчас же принять меры к устра-
ниению всех дефектов у

тракторов помня, что до по-
севной осталось считанные

Казанов, Мешков, Соколинский, Аксентьев, Юрьев, всех 15 подписей.

Вредная успокоенность

17 апреля мы проводили самопроверку и самопроверку готовности тракторов к посевным работам. Проверка показала, что отремонтированные тракторы имеют много различных дефектов. Но такие трактористы как Одинцов, Гребенюк, Савостин не предали серьезного значения проверке тракторов, они заявили, что им незачем проверять тракторы, у них все в порядке.

Юрьев заявил, что отме-
тить все выявленные де-
фекты не обязательно, когда я проверил трактор Гре-
бенюка то у него оказалось нехватает 11 тавотниц.

Такая вредная успокоен-
ность не серьезный подход к проверке может серьезно отразится во время работ на весенном севе.

Мешков.

В нашем совхозе тракторы и прицепной сельхозин-
вентарь стоят под открытым небом, и никем не охраняется. Сторожей нет. С автомашины сняли манометр.

Нет никакой га-
рантии, что тоже самое может быть и с тракторами.

Семена завозить сейчас

На весенний сев на пятую полеводческую бригаду нужно семян овса 382,5 центнера, ячменя 210 центнеров. Бригада овса завезла только 141 центнер, ячменя еще не завезено ни одного килограмма, а завезенные семена находятся без охраны, предоставлена полная возможность к их расхищению.

Бригадиру **Журавле-
ву** нужно принять все меры к тому, чтобы по-
ка хорошая дорога за-
везти семена полностью в бригаду до начала весеннего сева.

Чуйоленко.

Культстаны неготовы

Легкая кавалерия прове-
рила состояния подготовки культстанов к весенне-посевной кампании. Проверка показала, что из проверенных станов 1, 3, 4, 5, бригады ни один неготов.

4 бригада, бригадир Со-
колов: помещение не обма-
зано, кругом щели, печи разломаны, как в самом ста-
не так и на кухне. Нет кры-
ши все забито снегом. На
стане сейчас находятся 6
человек рабочих которые
ничего не делают, которые
могли бы ремонтировать
стан. Бани бригада не
имеет и к ее строительству
не приступила.

3 бригада. Общежитие не
обмазано и не побелено,
печей нет, нет дверей, в
столовой нет пола, печь раз-
валилась.

1 бригада. Общежитие не
обмазано, и не побелено,
печей нет, кухня неготова,
катлы заржавлены и к упот-
реблению негодятся.

5 бригада. Кухня негото-
ва, нет бани (развалилась).
Ни в одной из перечис-
ленных бригад не имеется
помещения под красные
уголки.

Для проверенных четы-
рех бригад по наличию ра-
бочих которые будут рабо-
тать в бригадах требуется
краватей 90, а в данное
время их в наличии не
имеется ниодной, ни в бри-
гаде ни на складе дирек-
ции, а так же постельных
принадлежностей нет ни у
бригадиров ни у дирекции.

К 25 летию со дня расстрела (1917 г.) царскими войсками рабочих на Ленских золотых приисках.



На си: Ленский Расстрел.

Гнилая душонка

Председатель рабкоопа **Максимов** окончательно разложился. В газете уже сообщалось о том, что он сам растратил 1803 рубля. На партийном собрании 15 апреля **Максимов** пытался оклеветать ревизионную комиссию, что она якобы не правильно подошла к ревизии.

Но факты упрямая вещь: 19 апреля на заседании правления рабкоопа он признался что эту сумму он действительно растратил. На заседании вскрылись и другие факты воинущего безобразия, на ферме под приделом охраны рабкооповского картофеля был поставлен сторожем его зять, в самом же деле он картофель не охранял, а караулил и ухаживал за скотом лично **Максимова**, а зарплату ему платил **Максимов** за счет рабкоопа, в результате картофель пропала.

Как **Максимов** реагирует на критику в газете? После опубликования материала о растрате **Максимов** заявил: «Сидят в кабинете сопли и пишут».

Напрашивается вопрос: может ли **Максимов** дальше оставаться в рядах ВКП(б)?

M.



Единственный инвентарь, находящийся под прикрытием да и тот малоценный.